《 复变函数与积分变换 》复习题（高起本）

 一、判断题

1、若函数
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3、若函数
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4、若
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5、若
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6、函数
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7、若
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8、若
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9、若函数
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是单连通区域
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10、若
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二、选择题

1、复数
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2、在复平面上方程
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3、设
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4、设C为正向圆周|
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5、罗朗级数
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6、设C为正向圆周
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7、以
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8、设
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9、设
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10、
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 Z平面上的实轴映射为
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三、填空题

1、设
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3、设
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4、设
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5、幂级数
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6、设
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7、设函数
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8、幂极数
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9、设
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10、不等式
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所表示的区域是曲线                  的内部。
四、计算题

1、计算积分
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2、计算积分
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3、将函数
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4、求函数 
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 的拉氏变换
5、计算积分
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6、求复数
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7、求函数
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8、应用拉氏变换求方程组
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满足
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五、综合计算题

1.已知
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六、证明题

1.利用儒歇定理证明，方程
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在单位圆内的根的个数为6.
2. 若函数
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证明：设
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恒为常数.
参考答案
一、判断题
1、√ 
2、× 
3、√
4、 √ 
5、× 

6、× 
7、√ 
8、√
9、√ 
10、√

二、选择题
B C B A C

D  C  D  B  A

三、填空题
1、
[image: image141.wmf]13

i

+

   
 2、
[image: image142.wmf]0

z

¹¥

，

   
 3、
[image: image143.wmf]ei

    
 4、椭圆曲线   
  5、1

6、
[image: image144.wmf]arctan8

p

-

。

7、
[image: image145.wmf]3(1)

zz

zee

-+


8、18

9、
[image: image146.wmf]13(31)

4

i

--+-


10、
[image: image147.wmf]225

zz

-++=


四、计算题 略
五、综合计算题 略
六、证明题 略
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